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                            Rapport moral 2016  
Le 22 mars 2016 , l’association est enregistrée en préfecture. Jusqu’à cette date, un groupe de 5 personnes émanant de La Passion du Bois et de l’UICG avaient travaillé sur la création d’une base pédagogique sur « les ressources du futur issues de la Biomasse ». Pour exploiter cette base et diffuser l’information, il était nécessaire de structurer ce groupe en association.

( nécessité de disposer de fonds propres à ses activités, de clarifier la position du groupe vis-à-vis des associations fondatrices et d’avoir une entité propriétaire de futurs produits ).

Les projets découlant de la base pédagogique pouvaient démarrer :

1) édition d’un livre : Claude Sourisse assure la rédaction du livre. Une version « Bon à Tirer » est quasiment achevée en décembre 2016. L’édition est planifiée pour février 2017.

2) Mise en ligne d’un MOOC ( cours en ligne sur Internet ) :  Francis Misse assure la supervision du projet. Après plusieurs pistes envisagées, nous avons opté pour une collaboration avec le monde universitaire (ce partenariat réduit les coûts en donnant accès à un organisme d’hébergement et diffusion du MOOC quasiment gratuit). Le partenaire pressenti est « BORDEAUX-INP » (ensemble d’écoles d’ingénieurs de BORDEAUX ; certaines enseignent dans des spécialités de notre sujet ). Un protocole de partenariat sur le projet « MOOC Biomasse »  devrait être signé à fin janvier 2017. Le MOOC serait finalisé à mi-2018.
3) Une schématèque, sur le même sujet, résume le diaporama et sera le fondement d’outils pédagogiques :

a. Pour des conférences et expositions : le contenu de la shémathèque est défini. Il nécessite une révision pour s’aligner sur le contenu du livre et du MOOC. Une première conférence sera planifiée pour la sortie du livre en mars 2017. Des supports pour les expositions sont entièrement à définir (type et coût).

b. Un premier support pédagogique est en cours de réalisation. Centré sur le principe du « cycle en M de construction / déconstruction de la matière », il sera basé sur 2 supports (en bois) pour une documentation « adapté aux milieux scolaires ». La base en bois est en cours de réalisation ; finalisation prévue mi-février 2017. Les décors (figurines et affiches) seront définis avec un groupe d’enseignants. 
Le projet de participation à la réalisation de projets locaux ( principalement sur la communauté de communes du Grésivaudan ) , par manque de ressources, est repoussé à 2018.

Certes le niveau des ressources financières ralentit la mise en œuvre de nos actions, mais les ressources en « hommes » manquent aussi. Pour l’ensemble des développements des outils pédagogiques nous aurions besoin que des experts (vidéo, informatique, communication…) rejoignent notre association. Même si vous n’êtes pas un expert et passionné des transitions technologiques (en particulier sur les usages de la biomasse ), vos compétences nous seraient bien utiles.
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